
FTTHにより利用可能となるサービスで最も利用希望が多いサービスは「動画、テ

レビサービス」、次いで「見守りシステム」となった。

(全世帯に対する割合）

46.7%

22.6%

20.7%

9.3%

21.9%

26.8%

10.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

光回線などによる環境の整備により可能となるサービスのうち、インターネット、メー

ル以外で、利用してみたいサービスをお答えください。

50.6%

30.2%

23.5%

15.4%

22.2%

25.9%

10.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（根雨地区）

47.6%

23.8%

9.5%

14.3%

14.3%

33.3%

4.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（貝原・三谷）
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40.0%

14.3%

20.0%

14.3%

17.1%

31.4%

14.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（高尾・金持・板井原）

43.6%

23.1%

15.4%

2.6%

20.5%

35.9%

5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（真住）

50.7%

19.7%

16.9%

5.6%

12.7%

28.2%

11.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（舟場・野田）

51.0%

21.6%

25.5%

5.9%

25.5%

27.5%

11.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（津地、安原、下榎）
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51.6%

25.8%

9.7%

6.5%

22.6%

32.3%

6.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（本郷・奥渡）

52.2%

20.0%

25.6%

11.1%

25.6%

25.6%

18.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（黒坂街部）

25.0%

12.5%

25.0%

12.5%

50.0%

25.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（久住地区）

53.8%

30.8%

23.1%

7.7%

30.8%

30.8%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（下黒坂）
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多くの地区で動画テレビサービスの希望者が多いが、特にADSLの利用できない地域

では「動画サービス、光テレビサービス」が高い率となっている。

55.6%

44.4%

22.2%

11.1%

44.4%

55.6%

22.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（下菅）

42.3%

26.9%

30.8%

0.0%

26.9%

19.2%

11.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（中菅）

30.6%

5.6%

16.7%

5.6%

30.6%

19.4%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（上菅）
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20.0%

50.0%

0.0%

30.0%

40.0%

10.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（福長）
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82.6%

41.3%

28.3%

14.5%

27.5%

31.2%

23.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（20代以下のいる世帯）

88.3%

45.5%

28.6%

11.7%

26.0%

26.0%

19.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（30代のいる世帯）

79.7%

44.6%

35.1%

14.9%

31.1%

39.2%

25.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（40代のいる世帯）

85.3%

36.0%

35.3%

16.9%

29.4%

33.1%

16.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（50代のいる世帯）
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いずれの世代でも「動画」「テレビ」サービスの利用希望者が多い。60代以上のいる

世帯では「見守りシステム」の希望者も多くなっている。

70.4%

33.0%

31.3%

10.6%

36.9%

44.1%

14.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（60代のいる世帯）

56.4%

34.6%

28.6%

11.3%

33.1%

43.6%

15.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（70代のいる世帯）

65.0%

31.7%

31.7%

16.7%

41.7%

44.2%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．動画サービス・光テレビサービス

２．IP電話や光電話

３．テレビ電話・テレビ会議システム

４．遠隔ライブカメラ

５．遠隔医療相談システム

６．見守りシステム

７．オンラインゲーム

利用したいサービス（80代以上のいる世帯）
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